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ДЕРЖАВНА ПІДТРИМКА ІННОВАЦІЙНОЇ  

ДІЯЛЬНОСТІ СУБ’ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦТВА 

В Україні до цього часу  організації  та  підприємства  багатьох форм 

власності у сфері розвитку інновацій стикаються  з  труднощами,  а  попит  на  

наукові розробки в окремих сферах економічної діяльності є низьким. Більшість 

досліджень, які проводяться університетами та науково-дослідними  інститутами,  

не  відповідають вимогам  реальних  галузей  і  сфер.  І  навіть наукові дослідження 

та розробки (НДДКР), що  здійснюються  за  гранти,  не  спрямовані ні  на  

комерціалізацію,  ні  на  виробництво.  

Дуже  часто  наукові  проекти  закінчуються посереднім  результатом:  публікацією,  

яка нікого  не  цікавить  і  не  викликає  надії  на світле  майбутнє.  Тому  головним  

завданням науковців  є  генерація  ідей,  дослідження та  пошук  шляхів  їх  

реалізації  в  існуючих умовах [1]. 

Один з визначальних показників ефективності інноваційної політики 

держави – це її місце у глобальних рейтингах. Україна представлена у багатьох 

міжнародних рейтингах, які оцінюють її інноваційний потенціал, інноваційну  

спроможність  та  результативність інноваційної  політики.  Їх  всебічну  

характеристику дають, зокрема, такі рейтинги: Глобальний  індекс  інновацій  –  ГІІ  

(The  Global Innovation  Index),  Глобальний  індекс  стійкої 

конкурентоспроможності – ГІСК (The Global Sustainable  Competitiveness  Index),  

Глобальний  індекс  конкурентоспроможності  талантів – ГІКТ (The Global Talent 

Competitiveness Index),  Зведений  Інноваційний  Індекс  – ЗІІ (Summary Innovation 

Index – SІІ) а також Індекс  людського  розвитку  –  ІЛР  (Human Development Index) 

[2]. 
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Державна  підтримка  може  надаватися у  різних  формах,  таких  як  

фінансова  допомога,  зниження  податкових  ставок  або  вартості  енергоресурсів,  

надання  грантів  на дослідження  та  розробку,  підтримка  у  залученні  іноземних  

інвестицій  та  технологій, що сприятиме стимулюванню інноваційного потенціалу 

підприємств, допоможе у впровадженні нових технологій та покращенні 

конкурентоспроможності. 

Науковці Руденко І. В., Постольна Н. О., Голованова О. М. пропонують 

наступні заходи для активізації інноваційної діяльності підприємств України: 

виробити та дотримуватися інноваційної стратегії розвитку підприємства з 

орієнтацією на результат; покращити кваліфікацію персоналу, зокрема, 

менеджерів; розширити фінансову базу інноваційної діяльності, орієнтуючись на 

принцип множинності альтернативних джерел фінансування; оптимізувати 

структуру капіталу, оцінивши ефективність залучення кожного джерела 

фінансового забезпечення; використовувати переваги від створення малих 

венчурних підприємств; активно користуватися страховими, кредитними та 

іншими послугами, які пропонують фінансові установи; посилити маркетинг 

інноваційних проектів [3]. 

Окрім  цього,  державна  підтримка  може включати створення спеціальних 

інфраструктур для інноваційної діяльності, таких як науково-дослідні  центри,  

інноваційні  парки  чи технологічні хаби. Ці структури можуть надавати  

підприємствам  доступ  до  необхідних ресурсів, знань та експертизи, що допомагає 

сприяти розвитку інновацій [2].  

Загалом, державна підтримка інноваційної діяльності підприємств  в умовах 

війни вкрай важлива для забезпечення їх виживання та підтримки економічного 

розвитку.  

Отже, до основних заходів державної підтримки можна віднести: фінансова 

допомога, законодавча підтримка, науково-технічні центри та інноваційні 

кластери.  
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